

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	大成報 勁報 蕃新聞 PChome 新浪新聞	刊登版面	地方新聞 地方新聞 雲嘉南新聞 社會新聞 社會新聞	刊登日期	104/04/08(三)
------	------------------------------------	------	---------------------------------------	------	--------------



吳鳳科大大手牽小手 反毒推紫錐花運動



2015/04/08

【大成報記者孫慶璋／嘉義報導】

吳鳳科技大學為響應推動「紫錐花運動」，由「紫錐花反毒社」學生7日至興中國小，辦理「紫錐花拒毒萌芽反毒宣導」活動。並宣導如何拒絕毒品誘惑的「天龍八不」，讓學童明白應該如何對毒品說不。最後配合有獎徵答，增進小朋友對毒品的

認知與瞭解，為此次活動畫下完美的句點。

所謂吸毒 害人不淺，對健康影響甚鉅，吳鳳科技大學校方表示為使反毒運動向下紮根，今年向教育部申請專案經費，規劃至鄰近5所國小實施反毒宣教活動，期望透過大手牽小手把反毒的種子向下扎根、向下散播，使反毒的意識深耕於校園，為莘莘學子營造清新健康的學習環境。

所以吳鳳科大「紫錐花反毒社」學生特別精心安排反毒行動話劇表演，以生動活潑的肢體語言，配合道具模型等表演方式，呈現吸食毒品後對人體的危害，及自毀美好前程、得不償失的後果，令小朋友是大開眼界。

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--